TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Paamepbl A5 yCTaHOBKM Ha NtoGYo NOBEPXHOCTb

MpumeHsemocTb

Kon-Bo YronfikoB B KOMNIneKTe

BIM-6U.300 / BIM-6U.500 244 12
BIM1-9U.300 / BM-9U.500 377 18
BIM-12U.300 / BIM-12U.500 510 24
BIM-15U.300 / BI-15U.500 670 30
BI1-18U.300 / BIM-18U.500 810 36

477

N

-
\_ MNoa BuHT M8

19"

'Y
| A

[e]

K-

19"

i

X

YctaHoBka B wkadbl LUOH-x.600.x

250 [ns BrM-xU.300
50 Ons Br-xU.500

KpenexHble 0TBEPCTUSA cOBMadatoT C KpenneHMEM OLMHKOBAHHOW MaHenu Ha LWnuibkax

[MaHenu kpenuTb rankamm

==

Mpumep ycTtaHoBkM B wkadbl LUSH wnpuHon 6onee 600 mm

[MpocBepnuTb OTBEPCTUS COrNACHO YepTexy, Kpenutb ranko M8 n BuHToM M8x12

KOMIUJIEKT NMOCTABKU

BepTukanbHas 1oHWTOBas NaHenb — 2 WT., yronku B komnnekre — 12/18/24/30/36 wr.”
*(cm.Tabn.Tex.xapakTepuUcTUKM)

[ns ycTaHOBKM Ha BepTUKaNbHYO IOHUTOBYIO NaHenb: BUHT M8x12 — 2 wr., ravika M8 — 2 wr.
[nga yctaHoBku B wkadbl Tvna WPH: BUHT M6x12 — 8 wT., rarika ¢ 3awwenkon — 8 wwr.

YCTAHOBKA

YcTtaHoBKa Lkada, yronkoB B KOMMNeKTe u BBog kabens B LUPH

db
MNacnopt WwHMO

KoMmnnekT BEPTUKAJIbHbIX OHUTOBDbIX

naHeneﬁ Bll-xU.x NO®Y.305503.351 MC

AY

<\
=

A

N

ANONONOHODONONONONONTSAVON

AY

NONOIONONOIONONONONTONON

SANLVLANNN
oSovoOVYoYor

EE
W

oo

CLANSNNN\ Y

=

NONONONONOVNONO\NON

72
A S S VL Y N

NONONO O

N
A8

AY

VLTSV ON

A}

TSt Tt

NOVNONOVNONOANOVNONONONONON

DANONOD

X@‘
\
i

VNS

ISO
9001

CBUOETENBLCTBO O NPUEMKE

KomMnnekT BepTukarnbHbIX OHUTOBLIX NaHenen Bl- U COOTBETCTBYET
TexHnyeckum ycrnosusim TY PB 800008148.002—2003 v npu3HaH rogHbIM K aKCnyaTaumm.

MpenctaButens OTK

M.M. /

NNYHaa noanucb

pacLumdpoBka noanucu

rog, mecsu, 41cno

CBUOETENBCTBO Ob YNAKOBbIBAHUU

KomnneKkT BepTuKarnbHbIX OHUTOBLIX NaHenen Bl- U
TpeboBaHNSIM, NPEAYCMOTPEHHBIM TEXHUYECKOW LOKYMEHTALNEN.

ynakoBaH corfiacHo

YnakoBan

M.T. /

Nn4yHasa nognucb

paclimdpoBka nognucu

rof, Mecsil, Y1cno

BHUMAHMUE! MpousBoautens ocTaBnsieT 3a cO601M NpaBo BHOCUTbL U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO n3penus
6e3 yxyaweHUs ero (pyHKLMOHaNbHbIX XapaKTepPUCTUK. 230215



COBMECTMMOCTb AKCECCYAPOB

COBMECTMOCTb BI1-6U.300 BI1-9U.300 BlM-12U.300 Bl1-15U.300 BlM-18U.300 BIM-6U.500 BI1-9U.500 BlM-12U.500 BlM-15U.500 Bl1-18U.500

LLIPH-6.300/LLIPH-M-6.350/LLIPH-3-6.350/LLIPH-3C-6.500 +
LLIPH-9.300/LIPH-M-9.350/LLIPH-3-9.350/LLIPH-3C-9.500 +
LLPH-12.300/lWPH-M-12.350/LLUPH-3-12.350/LLPH-3C-12.500 i
LLIPH-15.300/lWPH-M-15.350/LLIPH-3-15.350/LLUPH-3C-15.500 +
LLIPH-M-18.350/LLPH-3-18.350 +
LLIPH-6.480 +
LLIPH-9.480 +
LLIPH-12.480 +
LLIPH-15.480 4
LLIPH-M-6.500/LLIPH-32-6. 500 + +
LLIPH-M-9. 500/LLIPH-3-9. 500 + +
LWPH-M-12. 500/LUPH-3-12.500 + +
LWPH-M-15. 500/LLIPH-3-15.500 + +
LWIPH-M-18. 500/LLUPH-3-18.500 + +
LLIPH-6.650/LUPH-M-6.650/LLIPH-3-6. 650 + +
LLIPH-9.650/LLIPH-M-9. 650/LLIPH-3-9. 650 + +
LWPH-12.650/lWPH-M-12. 650/LUPH-3-12.650 + +
LLIPH-15.650/lUPH-M-15. 650/LUPH-3-15.650 + +
LLIPH-M-18. 500/LLUPH-3-18. 500 + +
LLIH-300.600.300-1

LLIH-500.600.300-1

LLIH-500.600.500-1

LLI3H-600.600.300-1

LLIH-600.600.500-1

LLISH-760.600.300-1

LLIGH-760.600.500-1

LLISH-760.760.300-1

LLISH-760.760.500-1

LLI5H-900.600.300-1

LLIH-900.600.500-1

LLIH-900.760.300-1

LLIH-900.900.300-1

LLISH-1050.x.300-1

LLI3H-1200.x.300-1

LLISH-1500.x.300-1

LLISH-900.1200.300-2

LLISH-1200.1200.300-2

Bce L3 kpome wnpriHbl 400MM n/mnm rny6buHel <400mm
Bce U3 kpome wnpriHbl 400MM n/mnv rny6uHel <600Mm

e N R A e A e R R R R R R
ol |+ |+ |+ |+ |+ |+ |+ ]+ ]+
e I e I I e I I e (o S I o I o o
e N o R N e R R

e o e I o O I [ A S

1. HABHAYEHNE

BepTukasibHble IOHUTOBbIE NaHenu (ganee nsaenue) NnpegHasHauveHbl AN pasMmeLleHrs 060pyaoBaHNs B CUCTEME HECYLLIMX KOHCTPYKUMiA cepun 19” (482,6 mm) no FOCT 28601.2-90 (M3K297). BepTukasibHble OHUTOBbIE NaHENV NPUMEHUMbI N1 C/IeAyHLLMX LKadoB:
LWPH, WPH-3, WPH-M, WPH-3C, W3H, W3.

2. ONMNCAHVIE N3OENNA

B cTaHAapTHY0 KOMMIEeKTaLUMI0 BXOAAT: BEPTUKa/IbHasA IOHATOBasA NaHeslb — 2 LUT., Yronok — 12-36 wWT. B 3aBUCUMOCTM OT pasmepa naHenw; 415 yCTaHOBKM Ha BEPTUKaSIbHYHO IOHUTOBYIO NaHesb: BUHT M8x12 — 2 wT., railka M8 — 2 wT.; Ana ycTaHOBKM B LwKadbl Tuna LLUPH:
BMHT M6x12 — 8 WT., raiika ¢ 3aLeskoii — 8 LWT. BepTukasibHble IOHUTOBbIE NaHeNN N3TrOTOB/IEHbI U3 OLMHKOBAHHON CTasiM 2 MM, MOCTaBAAKTCA B MO/IM3TU/IEHOBOI YyNakKOBKE C KOMMJ/IEKTOM Kpenexa.

3. TAPAHTUN N3TOTOBUTEJTA

M3roToBuTeNb rapaHTUpyeT COOTBETCTBUE KaYecTBa U3Lenuns TpeboBaHUSAM TEXHUYECKUX YCI0BUI NPU COBMOAEHNUN NOTPeBUTEeNeM YC/I0BUIA SKCNyaTaLMmn, TPaHCNOPTUPOBaHNSA 1 XpaHeHns. FapaHTUiHbIN CPOK aKcnayaTauum nsgenusa 12 mecsues ¢ MOMeHTa BBoJa

B 3KCn/lyaTaumio, Ho He 6onee 18 MecsLeB CO AHA NOCTaBKW. MapaHTUHbLIA CPOK XpaHeHus He 6onee 6 MmecsLeB.

4. YCNoBNA TPAHCNOPTUPOBAHWA, XPAHEHNA U YTUTN3ALNN

3penvie He coaepXuT B CBOEM COCTaBE MaTepuasioB ONacHbIX 4151 XXU3HU 1 340POBbS YeNoBeKa, BPeAHbIX /15 OKpyXatoLLen cpelbl. He TpebyeT cneunanbHbix Mep NpegoCTOPOXHOCTY NPY TPAHCMOPTUPOBAHMN, XPaHEHNW 1 yTuAnsauum. TpaHcnopTupoBaHue n3genms
B YNakoBKe MOXET OCYLLECTBAATLCA 10ObIM BULOM TPaHCNOPTa B KPbITbIX TPAHCMNOPTHLIX CPeACTBax, B COOTBETCTBMU C NpaBuiamMun NepeBo3kn rpy3oBs, AeCTBYIOLWLMX Ha JaHHOM BuAe TpaHcrnopTa. YCNoBus TpaHCNopTUPOBaHUS, B HacTW BO3AENCTBUSA KITMMATNYECKNX
(hakTopoB, fO/MKHbI COOTBETCTBOBATL rpynne xpaHeHuns 4 no FOCT 15150. Ycnosusa xpaHeHus no rpynne 2 FTOCT 15150-69. YTunusauuio n3genus npovsBogAT no o06wum npasuiam, A4eACTBYOLWMM y noTpebutens.

5. AAPEC N3TrOTOBUTEJIA

Pecnyb6nuka benapycb, 223051, MuHckast 06nacTb, MUHCKWiA palioH, n. Konoguwm, yn. MuHckas, gom 67A, Ten.: +375 (17) 500-00-00, Ten./dakc: +375 (17) 508-12—66, e-mail: info@cmo.ru, cainT: www.cmo.ru



